



V SODELOVANJU S / IN COLLABORAZIONE CON



MARTINA KOCINA-FRANKO REJA

petje in kitara – voce e chitarra

Nedelja / Domenica 7.4.2019, ob/alle 11.00

Dvorana pokrajinskih muzejev / Sala musei provinciali
Borgo Castello 13 – GORICA / GORIZIA

PROGRAM – PROGRAMMA

Nocoj,

kje mi hodiš, ljubi dragi, (*Šetala se, gori, doli*)

da te tako dolgo ni k meni?

Prazna moja je okrogla postelja, (*Ljubezen v f-molu*)

spet in spet se v njej zgubim.

Ne prižigaj luči in ne čakaj pomladi, (*Ne prižigaj luči v temi* in *Ne čakaj na maj*)

ta noč temni za naju dva...

...kako sva si različna. (*Kako sva si različna*)

Ljubezen moja v meni vre, (*Ta noč je moja*)

to noč bom tvoja.

Ali sva res srečna v tej igri? (*This masquerade*)

Samo midva sva in vražja stara luna. (*Just the two of us* in *Old devil moon*)

Vzel si košček mene, (*All of me*)

zakaj ne vzameš vsega?

Dala bi ti svoje srce, (*Girl from Ipanema*)

a ti me ne vidiš...

...pa vendar sem zagledala svetlobo. (*I'm beginning to see the light*)

Pojdi, moja žalost

in mu povej, da ne morem biti brez njega. (*Chega de saudade*)

Poletni čas je. (*Summertime*)

Razpiram svoja krila,

ti pa me boš odpeljal na luno. (*Fly me to the moon*)

...in v sebi pomislim, kako lep je ta svet. (*What a wonderful world*)

MARTINA KOCINA – FRANKO REJA To sta glasbenika, ki se sicer posvečata nekoliko drugačnim glasbenim zvrstem, a ju ljubiteljsko povezuje simpatija do tujih in slovenskih jazz standardov. Oba sodelujeta v različnih zasedbah in koncertirata doma in v tujini ter sta posnela več zgoščenk. Repertuar zasedbe predstavljajo tako živahne, kot tudi umirjene in nekoliko zasanjane balade v ritmu bluesa, swinga, sambe, bossa nove.

MARTINA KOCINA – FRANKO REJA Il loro interesse/amore per il Jazz ha fatto sì che si sono uniti i due artisti; entrambi fanno parte di vari complessi musicali, completamente diversi da questo genere musicale, e si esibiscono sia in Slovenia, Italia che all'estero. Sia con il duo che con i vari gruppi, dei quali fanno parte, hanno registrato diversi CD. Il repertorio del duo è rappresentato da ballate sia vivaci che tranquille del blues, swing, samba, bossa nova.

